

國立台灣大學 2010 下半年 受助學生感謝信函

美國康德基金會 2100 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

致 美國康德基金會：

感謝貴基金會在本學期頒發給我獎學金，我感到非常榮耀。從一年級開始我便試著申請這份獎學金，多次申請都連連遭挫，但是我想一定是有哪些方面不符合資格以至於在激烈的競爭中落選了。終於在本學期申請到獎學金，讓我非常感動，自上學期起我便開始雙主修的大學生活並且開始積極參加社團活動，我的生活更加充實了，然而這也意味著我可能沒辦法移出時間打工。

在康德基金會的網站上，我看到基金會對於給予獎學金的宗旨，並留下了深刻的印象，正是因為有康德基金會這樣的計畫能幫助像我這樣在外求學的清寒大學生。在剩下的大學生涯裡，希望我也能再有機會申請到獎學金，使我有餘裕專心求學，目前雖就讀日文系，但雙主修政治系的課程深深吸引著我，而我在未來的日子裡，也希望結合二者，從事日本政治相關的研究。

最後再次感謝康德基金會贈與我這份意義非凡的獎學金。

台大日文系二年級學生 邱 x 榆敬上

感謝函 (2)

美國康德基金會：

感謝您讓我能夠獲得這筆獎學金，對於能夠獲選感到十分榮幸！因為這不但幫助了我的父母在經濟壓力上得到莫大的舒緩，也代表了我一直以來的努力受到您的肯定。此外，雖然本身已有在服務性社團從事過服務性質的活動，但尚未接觸過課輔形式的服務形式，因此也希望能在課餘時間擔任課輔小老師，好多汲取一些經驗。真的十分感謝您的幫助！

祝身體健康 萬事如意

台灣大學電機系學生 陳 x 君敬上

感謝函 (3)

致 美國康德基金會

非常感激美國康德基金會，願意提供這次的獎學金，讓我能有機會替家中不甚穩定的經濟狀況貢獻棉薄之力。

去年因家中遭逢巨變，家中原本穩定的小吃生意也因此受到重創，我身為家中的

長子，因此不得不肩挑起比平常更多的責任，開始尋找家教及打工的機會，為的只是希望能掙些錢貼補家用，讓父母的肩上的擔子可以減輕一些，有的時候我也會任性的想和其他學生一樣擁有豐富多彩的課餘生活，但心底卻知道自己不能這樣做，父母為我們付出照顧近二十年了，這時我想就是老天決定要讓我回饋的時候了。

父母從小的諄諄教誨，「受人點水之恩，必當湧泉以報」，美國康德基金會及時雨般的幫助，我銘感五內，我也希望這份愛心在將來能再從我手中傳遞出去，因此若是有服務他人，回饋社會的機會，必當積極爭取，毫無怨尤！

未來的還有很長的路要走，而這份獎學金適時的給了我們家庭很大的支持，我以及我的家人在此致上最大的謝意。

台灣大學社工一年級 張 x 明敬上

感謝函 (4)

接到了受獎通知，心中的感受五味雜陳。能領取這份獎助金，我視它為榮耀。在求學的過程中，總求「盡人事，聽天命」，以與世無所爭的態度盡自己的本分；盡了我的所擁有的能力，和別人相比的結果如何對我來說並不那麼重要了。

然而能獲得社會的肯定，心中感到非常的欣喜；欣喜能在父母及社會照顧下，我的努力能有所成果。在欣喜的同時也感恩這世上所有的人—我的父母、曾幫助我而使我成長的善緣，最重要的是，默默散播愛和溫暖的一群躲在陰影裡的天使。有了他們，我們的生活的世界才會如此美好。

希望未來我也擁有能力像他們一樣，為黑暗中的人們舉起一盞燈，照亮、溫暖他們，使他們感受到這世界偉大的、奉獻的精神；感受如今我獲得此肯定時心中激昂的感動。

台灣大學土木系一年級學生 黃 x 弘敬上

感謝函 (5)

首先，非常感謝美國康德基金會的協助，紓解困難。感謝我的導師-傅從喜老師，願意撥空幫忙寫推薦函，並在過去兩年裡，給予我許多意見及幫助！

去年，隻身來到台北這個大城市，有許多人事物與原先適應的環境截然不同，雖然有些戰戰兢兢，我仍憑著信念與勇氣昂首闊步，向我的夢想邁進。人生地不熟的我也很幸運地在這一路上受到很多貴人的幫助，實為感謝，點點滴滴感激在心！父母在過去的二十年來，費盡苦心，一心一意希望我開創美好人生，所以即使家境並非理想，我憑著努力進取，但願未來能回饋社會！

獲獎的消息對我來說是一項肯定與喜悅，自己的努力被肯定，是往後更上一層樓的動力；同時，也慶幸能替家裡紓解部分經濟困難。最後，再次感謝學校及基金會給予我機會，我會珍惜資源，繼續努力！

國立台灣大學社會工作學系二年級學生 吳 x 婷敬上

感謝函 (6)

首先，我由衷地感謝 美國康德基金會再次頒發給我這份助學金，這是我第二次榮獲 貴基金會的助學金。這份助學金對我及我的家人而言是一份非常重要的收入及支持，減輕我及我的家人的經濟負擔，也免去了我對在外求學的經濟壓力，使我能較無後顧之憂地專注於課業及做為學生的本分。再度地接受 貴基金會的幫助，使我更加地認識到這個社會的溫暖，傾倒的蘆葦不被壓斷，只因有上帝的看顧及祂的子女的大愛，溫暖了一個需要光明的靈魂，如我，更如多年來受 美國康德基金會幫助的許多人們。

身為受到 貴基金會幫助的幸運的那群人，我知道自己是幸福的。但也知道這個社會還有許多角落需要我去傳遞這份溫暖，儘管此刻我無法在經濟上有任何的奉獻，但我十分樂意利用課餘時間去服務、關懷所有需要被傾聽、被幫助、被關懷的人。未來，除了努力精進課業，做好做為一個學生的本份外，我更期許自己成為一個能對這社會苦難的人們感同身受的人，不因隨著自身社經地位的提高而忘記這份最初的溫暖以及感謝。

再次感謝 美國康德基金會多年來持續地幫助許多需要經濟上及心靈上的幫助而繼續學業的人，我有幸能成為其中之一，深感榮幸與驕傲。

台灣大學法律學系財經法學組一年級 黃 x 雅敬上

感謝函 (7)

我實在相當驚訝我能夠在這學期獲頒此獎學金，因為，這已經是我第二次獲取此獎學金了。雖說如此，我仍要感謝貴基金會本次「台灣大學生 2100 小時黃金年華助學金」專案此次所提供之獎學金，能受到貴基金會的青睞，心中除了洋溢著無比的喜悅之情外，更是滿懷著無盡的感恩之心。

自從上學期領取此筆的獎學金後，其優渥的金額確實舒緩學生現實生活中之經濟壓力，此外，更得以使學生專心致志，全心投入學校課業，朝自己所訂下之學習目標向前邁進。我相當高興能再次獲此殊榮。

再次由衷的感謝貴基金會。敬祝 安好！

台灣大學經濟三 林 x 辰敬上

感謝函 (8)

開啟學校信箱的那一瞬間，看到了助學金得獎通知後，爸媽口中那一聲聲道賀，我知道他們一定也替我感到開心。

上學期剛開始，我認識了我的直屬學弟、也認識了許許多多可愛活潑的學弟妹。依照動科系的傳統，我們舉行了一連串的迎新活動，歡迎他們進入這個大家庭。和班上同學們共識過後，我更懂得處理同儕間的摩擦、對於活動的大略流程也有了些許經

驗，從這些精采的事物中，我學習到許多、也樂在其中。

在忙碌於參加活動的過程中，我當然沒有放棄學生的本分—學業，由於系學會在近乎每個月都精心策畫了許多活動，能夠念書的大部分時間著實被挪用了許多，因此，每次都必須抓緊時間的尾巴，好好把握時間來念書。沒想到，大二上學期的成績也因為如此突飛猛進！我真的打從心底感到非常開心！這學期我仍然要好好維持，在參加課外活動之餘，除了要撥空回家陪伴家人之外、更要謹守自己的本分。

「夢想很近，只是我們把它想的太難罷了。」感謝爸媽辛苦賺錢讓我求學、感謝導師平日的關心、感謝大學這群像極家人的知心好友們、我更要感謝康德基金會所提供的助學金，夢想不遠，有了這些助學金，除了成為我更努力邁進的動力之外，我也不會輕易就放棄自身的夢想！

台大動科二 柯 x 綸敬上

感謝函 (9)

非常感謝美國康德基金會助學金能給我這份嘉勉，跟工讀比起來更加有意涵，除了榮耀感，也讓我對自己增添了不少自信。未來在課業上我也會繼續努力，更加精進，達成自己的目標，盡好學生最大的本分。

在告知爸媽的那一刻，似乎有種再次獲獎的喜悅，全家人都很替我開心，雖然只有電話聯絡，但我能感到家人發自心底的微笑。將來我也會努力減少家裡負擔，如果有這能力，更希望能幫家裡分擔一些生計，爸媽年紀也逐漸大了，這份肩擔也是該移到我們年輕人身上了。

這一年也是我大學生涯中最忙碌辛勞的一年，因為身為系學會會長，我有職責代表整系學生爭取福利，也有義務舉辦許多活動促進系上學弟妹與學長姐的感情，也要增進學生與師長間的交流，或許做的不是十全十美，但至少盡善盡美。也多虧系上同學的相挺與老師的幫忙，我才能有些許做為。還剩幾個月的任期，我依然會盡力做好我的本分，帶動全系同學，並把這份熱情傳遞下去。

最後再次感謝美國康德基金會助學金給我的支持，不論是在學業、家人、社團、友誼上都有良好的幫助，我會帶著這股熱誠繼續保持下去。

台灣大學動科三 張 x 淞敬上

感謝函 (10)

謝謝美國康德基金會提供獎學金，並給予我這份得獎機會。這筆獎學金對於我有很大的幫助，不但有效減輕我日常生活中的經濟壓力，讓我可以不用花費太多心思在打工賺取生活費，也可以放更多心思在於課業以及其他事務上。衷心感謝。

台灣大學植物病理與微生物學系三年級 郭 x 禕敬上

國立臺灣大學 函

地址：10617 臺北市羅斯福路 4 段 1 號
聯絡人：陳安琪
聯絡電話：3366-2050
電子郵件：anangel@ntu.edu.tw
傳 真：2369-0481

臺北市松山區民生東路 3 段 156 號 7 樓 A 室

受文者：美國康德基金會

發文日期：中華民國 100 年 4 月 20 日

發文字號：校學字第 1000015514 號

速別：最速件

密等及解密條件或保密期限：

附件：收據 1 份

主旨：檢送美國康德基金會獎學金捐款收據，請 查照。

正本：美國康德基金會（臺北市松山區民生東路 3 段 156 號 7 樓 A 室）

副本：本校生活輔導組

校 長

李 嗣 濤

出 國

依分層負責規定授權單位主管決行

國立臺灣大學		統一編號：03734301
自行收納款項統一收據		100032292
中華民國 100 年 04 月 11 日		100032292 號
繳款人：美國康德基金會Cander Foundation U.S.A		
科目或代號	金額	事由
FS970005美國康德基金會 獎學金 以下空白	247,846	捐助收入-美國康德基金會獎學金 (USD 3889)
合計新台幣 貳拾肆萬柒仟捌拾陸元整		
經手人 	主辦 出納 	主辦 會計 
機關 長官 		100 032292

第一聯：收據（繳款人收執）